

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 044/2024/SEPLAG.

Referente à publicação no Diário Oficial datado de 27.08.2024, página 22, será preciso a seguinte alteração:

Onde se lê:

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: O(s) recurso(s) para pagamento do(s) produto(s) será(ão) da(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

UO 11101/ Projeto Atividade 2007/ Elemento de despesa 339037/ Fonte 15000000.

Leia-se:

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: O(s) recurso(s) para pagamento do(s) produto(s) será(ão) da(s) seguinte(s) dotação(ões) orçamentária(s):

UO 11101/ Projeto Atividade 2007/ Elemento de despesa 339037/ Fonte 15000000.

UO 11101/ Projeto Atividade 2858/ Elemento de despesa 339037/ Fonte 15000000.

*Republica-se para correção

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: fb8a16dd

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar